



Следователь следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь провел профилактическую беседу в подшефном учреждении



Следователь следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Антон Величко провел в подшефном государственном казенном учреждении социального обслуживания «Социальный приют для детей и подростков «Росинка» города Ставрополя профилактическую беседу по недопущению повреждений воинских захоронений и памятников.

Встреча прошла в формате живого диалога. Следователь разъяснил детям нормы уголовного права, регламентирующие ответственность за уничтожение либо повреждение воинских захоронений, памятников, стел, обелисков и других мемориальных сооружений. Ребятам даны ответы на вопросы о том, какие действия признаются неправомерными в отношении воинских захоронений и мемориалов, какая ответственность и наказание предусмотрены за такие действия.

Офицер подчеркнул, что одним из ярких примеров вандализма в отношении воинского захоронения, увековечивающего память погибших при защите Отечества, может служить тушение гражданами Вечного огня. «Важно помнить, что Вечный огонь – это не только



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

элемент воинского захоронения или мемориального сооружения, но и символ особой торжественности памяти народа о павших героях», - отметил следователь.

В завершение встречи Антон Величко рассказал о работе в органах Следственного комитета России, а также напомнил детям об основных правилах поведения и недопустимости самовольных уходов из учреждения.

17 Апреля 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1676532